



据外国媒体6日报道,自从现年34岁的摩纳哥王妃查伦·维特施托克去年7月与摩纳哥阿尔贝二世亲王结婚后,一直有传闻称,夫妻俩签下一项秘密“生子协议”——只要她为阿尔贝二世生一名可以继承其王位的男孩,就可以立即要求离婚,重获自由。

《voici》惊爆秘闻,由于查伦王妃迟迟没能怀孕,尽管表面上她仍强颜欢笑,但私底下却倍感焦虑沮丧。许多王室成员甚至担心,如果查伦王妃在未来数月内仍不能成功怀孕,深陷焦虑之中的她或许将因此患上抑郁症,也将无法得到据传高达1亿美元的天价“生子费”!

别以为是王妃就很幸福 提起来也是眼泪哗哗的

摩纳哥王妃婚前签下协议:生个男孩就能得到1亿美元
现在肚子一直没动静,据说她抑郁了

ette
maine
dans
VOICI



最新一期法国八卦杂志《voici》

前因 婚前签“生子协议”

据报道,这一秘闻是由最新一期法国八卦杂志《voici》披露的。据悉,去年7月1日,摩纳哥阿尔贝二世亲王与相恋多年的南非女友、现年34岁的查伦·维特施托克举行盛大婚礼。但在婚礼举行前后,关于查伦因不满阿尔贝二世的私生活3次试图逃婚的传言就此起彼伏。

几经波折,最终查伦还是留下来按计划于去年7月完成了婚礼,登上王妃宝座。然而,有传闻称,查伦之所以没有成为“逃跑新娘”,是因为她在婚礼前的最后一刻委曲求全地与新婚丈夫阿尔贝二世签下了一项秘密“生子协议”——只要她为阿尔贝二世生一名可以合法继承其王位的男孩,那么她就可以立即要求离婚,重新获得自由!

目标 为王室生个男孩

据内幕人士透露,根据阿尔贝二世和她签下的“生子协议”,查伦王妃在婚后的“主要工作”就是为阿尔贝二世“至少生一名男孩”,因为只有男孩才能继承王位。一名摩纳哥的内幕人士透露称:“查伦将必须(为阿尔贝二世)生育一名合法的继承人,而这正是他们奇特婚姻的主要原因。只要摩纳哥王室的继承有了保障之后,他们两人就都可以重获自由了。”

据报道,阿尔贝二世与一名非洲多哥现年34岁的黑人美女空姐妮可尔·考斯蒂生有一个现年6岁的私生子亚历山大,另外,他还与一名美国女房产经纪人塔马拉·罗托拉生有一个现年19岁的女儿贾兹敏。此外,据法国媒体称,阿尔贝二世还可能另有两名私生子。不过,根据摩纳哥法律,阿尔贝二世的私生子都不能继承王位。



阿尔贝二世与非洲黑人美女空姐生的现年6岁的私生子亚历山大。

现实 婚后10个月迟迟不孕

据内幕人士透露,自从结婚之后,阿尔贝二世为了能让妻子怀上身孕可谓想尽了一切办法。然而,如今一晃两人结婚已经10个月,但查伦王妃的肚子却一点动静也没有。内幕人士称,由于查伦王妃迟迟没能怀上身孕,令她倍感压力,沮丧无比——因为按照“生子协议”,怀孕无望,也就意味着距离她“脱离苦海”的日子遥遥无期!

法国八卦杂志《voici》写道:“在王宫内,查伦王妃已经将怀孕一事列为禁忌话题。她也许在王室的官方活动上仍面露微笑,但内心深处感到既紧张又沮丧。随着时间推移,怀孕成了她肩膀上越来越沉重的一个负担。”

推测 不孕王妃恐患抑郁症

许多王室成员担心,如果查伦王妃在未来数月内仍不能成功怀孕,深陷焦虑之中的她或许将因此患上抑郁症。

传闻称阿尔贝二世为了这个孩子曾承诺,一旦查伦王妃生子并离婚后,她将会得到“高达1亿美元”的“生子费”。内幕人士说:“只要她完成这一使命,那么即便将来离婚,她也将获得一笔数目相当可观的分手费,确保她一辈子衣食无忧。”

不过,针对阿尔贝二世夫妇签下“生子协议”的传闻,查伦王妃此前曾予以坚决否认。她曾在接受美国《时尚》杂志采访时称:“这是恶意的流言和空洞的谣言。这全是谎言。”与此同时,她的父亲迈克·维特施托克也表示:“我很失望人们会相信这种废话。”不过,今年早些时候,查伦王妃曾在一次采访时透露她在摩纳哥的确感到很“孤独”。

据《现代快报》



阿尔贝二世与美国女房产经纪人生下的现年19岁的女儿贾兹敏。